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REPLJBLJCA 
"Año de la Lucha contra la Corrupción y la Impunidad" 

Lima, 03 Abril de 2019 

Señor: 

DANIEL SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 

Presente- 

Es grato saludarla muy cordialmente; asimismo, solicitarle se sirva consignar mi voto en la sesión 

del pleno del día de hoy, de la siguiente manera: 

A FAVOR, del Proyecto de Ley 1328, que propone la ley de promoción del desarrollo del 
investigador científico, 

Sin otro particular, agradeciendo la atención que le brinde a la presente, quedo de usted, 

Cordialmente; 

Juan Carlos pel/Aguila Cárdenas 
Congresis\a ~e 1~ República 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
DEPARTAMENTO DE RELAiORIA, AGENDA Y ACTAS 
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Lima, 3 de abril de 2019 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
DEPARTAMENTO DE RELATORIA, AGENDA Y ACTAS 

Señor Presidente del Congreso de la República 

Por medio del presente documento emito mi voto a favor del Proyecto de Ley Nº 1328, 
Ley de Promoción del Desarrollo del Investigador Científico, el mismo que acaba de ser 
debatido y votado hoy, en la sesión del Pleno del Congreso. 



CONGRESO DE LA REPUBLICA 
DEPARTAMENTO DE RELATORIA, AGENDA Y ACTAS 

Lima, 3 de abril de 2019 

Señor Presidente del Congreso de la República 

Por medio del presente documento emito mi voto a favor del Proyecto de Ley Nº 1328, 
Ley de Promoción del Desarrollo del Investigador Científico, el mismo que acaba de ser 
debatido y votado hoy, en la sesión del Pleno del Congreso. 

Rolando Reátegui Flores 
Congresista de la República 



Lima, 3 de abril de 2019 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
DEPAATAMENTO DE RElA10RIA, AGENDA Y ACTAS 

Señor Presidente del Congreso de la República 

Por medio del presente documento emito mi voto a favor del Proyecto de Ley Nº 1328, 
Ley de Promoción del Desarrollo del Investigador Científico, el mismo que acaba de ser 
debatido y votado hoy, en la sesión del Pleno del Congreso, 



• coNGREso oE LA REPos·uc~~l 
DEPARTAMENTO DE RELATORiA.AGENDA Y AC'í/\S ~ 

Señor: 
DANIEL SALAVERRY VILLA 
Presidente del Congreso de la República 
Presente.- 

Lima, 3 de abril de 2019 

De mi consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de solicitarle se sirva a consignar mi voto de la siguiente 
forma: 

1. A FAVOR Proyecto de Ley 1328. Se propone la ley de promoción del desarrollo del 
investigador científico. 

2. A FAVOR en la Primera y la Exoneración de la Segunda Votación de los Proyectos de ley 
3160, 3316 y 3374. Se propone la creación de la Autoridad Nacional de Control del Poder 
Judicial. 

3. EN CONTRA de las RECONSIDERACIONES presentadas por los congresistas Lapa Inga y 
Lescano Ancieta sobre la Insistencia de los proyectos de ley 142, 2581, 3378 y 3773, de la 
Comisión de Trabajo, por el que se propone ampliar la vigencia del régimen especial de 
jubilación anticipada para desempleados en el Sistema Privado de Pensiones. 

Sin otro particular, quedo de usted. 

Atentamente, 


